SPRAWDZIAN KL. 7 – Potęgi i pierwiastki – 12 zadań
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Po obliczeniu wartosci (2] otrzymanmy liczbe:

3 4
Ads Bt

Po podniesieniu liczby —13 do kwadratu otrzymamy:

A -3  B.-2} c2} D.1}

Powierzchnia tafli wody Morskiego Oka wynosi 345 000 m?. Wielkos¢ ta zapisana w notacji wykladniczej
ma postac:

A.345-10°m?  B.245-10°m?  C.0245-10°m?  D.345-10°m?

Tloczyn 5°- 5% jest rowny:
Ast BS®2 €52 D252

" Wyrazenie

A6 B.6%

jest rowny:
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Liczbe +/72 mozna zapisa¢ jako:
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Ktora rownos¢ jest fatszywa?
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Zapisz w postaci jednej potegi.
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Oblicz.
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Uzupelnij brakujace wykladniki, wpisujac w pustych polach odpowiednie liczby.
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. Podnies do potegi.
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